

Corrections

Predictive Correlation for C_p of Organic Solids Based on Elemental Composition. V. Laštovka and J. M. Shaw, *J. Chem. Eng. Data* **2007**, *52*, 1160–1164.

Page 1161. The correct form and description of Table 1 should be as follows:

Table 1. Evaluated Parameters of Equation 3

parameters	A_1	A_2	θ	C_1	C_2	D_1	D_2
	0.013183	0.249381	151.867526	0.026526	-0.024942	0.000025	-0.000123

Page 1161. The correct formula for n -alkanes is C_nH_{2n+2} , and the correct form for eq 5 is:

$$\alpha = \frac{\sum_{i=1}^n v_i}{\sum_{i=1}^n v_i M_i} = \frac{v_C + v_H}{v_C \cdot 12.0107 + v_H \cdot 1.00794} = \frac{v_C + (2v_C + 2)}{v_C \cdot 12.0107 + (2v_C + 2) \cdot 1.00794} \quad (5)$$

JE700609H

10.1021/je700609h

Published on Web 12/04/2007

Densities and Viscosities of MTBE + Heptane or Octane at $p = 0.1$ MPa from (273.15 to 363.15) K. Diana C. Landaverde-Cortes, Alejandro Estrada-Baltazar, Gustavo A. Iglesias-Silva, and Kenneth R. Hall, *J. Chem. Eng. Data* **2007**, *52*, 1226–1232.

Page 1227. In Table 1, the density value $\rho = 0.71396 \text{ g} \cdot \text{cm}^{-3}$ at $T = 318.15 \text{ K}$ is missing.

Page 1231. In Table 10, the viscosity value $\eta = 0.367 \text{ mPa} \cdot \text{s}$ at 298.15 K , $x_1 = 0.8941$, actually corresponds to 303.15 K , $x_1 = 0.7072$.

We would like to thank Dr. Ing. Arno Laesecke of the National Institute of Standards and Technology, Physical and Chemical Properties Division, for pointing out these corrections.

JE700555S

10.1021/je700555s

Published on Web 10/25/2007